

# Рухсе

## ЭВЭТИ

Instagram



ardon\_ruhsh

ГАЗЕТА ОСНОВАНА  
В 1939 ГОДУ

2019 АЗЫ 16 МАЙ  
ЗÆРДÆВАÆРÆНЫ МÆЙ  
ЦЫППÆРÆМ

16 МАЯ 2019 года  
ЧЕТВЕРГ

№ 50  
(11709)

ВАХТА ПАМЯТИ

## ПОИСКОВЫЕ РАБОТЫ НАЧАЛИСЬ

15 мая в Ардоне, у обелиска павшим воинам в Великой Отечественной войне, состоялось торжественное открытие "Вахты памяти", посвященной началу проведения поисковых работ личным составом войсковой части 16383 по установлению имен павших солдат Красной Армии на территории Ардонского района.



В мероприятии приняли участие глава района Владислав Тотров, командование войсковой части, заместитель военного комиссара Ардонского и Алагирского районов РСО-Алания Николай Пляко, председатель Совета ветеранов Ардонского района Мурзабек Бадриев, юнармейцы СОШ № 1 города Ардона, представители общественных организаций.

Участников митинга приветствовал заместитель командира войсковой части по военно-политической работе майор Сергей Чергинец. Он подчеркнул важность проводимой акции — вернуть родным и близким останки солдат, которые до сих пор, спустя 74 года, остаются лежать на полях бывших сражений без погребения и числятся пропавшими без вести. Также он рассказал о том, как будут проходить поисковые работы.

— В соответствии с приказом президента России поисковая деятельность поручена Минис-

терству обороны. В зоне ответственности — соединения войсковых частей. Поисковые отряды формируются из личного состава военнослужащих, которые находят останки солдат, идентифицируют их, оповещают родственников, и во взаимодействии с администрациями местного самоуправления, военкоматами, общественными движениями проводится торжественное перезахоронение погибших солдат, — проинформировал присутствующих С. Чергинец.

Глава района Владислав Тотров сказал:

— В годы Великой Отечественной войны на территории Ардонского района проходили жестокие, кровопролитные бои, и здесь погибло много солдат и офицеров Красной Армии, кото-

рые являются представителями различных субъектов Российской Федерации и ближнего зарубежья. И поэтому поисковая работа в районе не останавливается ни на час. Она проводится в двух направлениях. Первое — архивная работа. Поиск имен погибших солдат в архивах Министерства обороны и по другим документам. В результате такой кропотливой, серьезной работы были установлены имена более 400 погибших бойцов Красной Армии, которые похоронены в районе селения Кадгарон. В прошлом году, накануне праздника Великой Победы, был открыт обновленный мемориал, на граните были высечены имена этих солдат. В текущем году, 8 мая, в районе между селениями Кадгарон и Мичурино, мы открыли

еще один обновленный мемориал, на котором увековечены имена более 700 павших солдат и офицеров, и отрядно, что в мероприятии принимала участие и воинская часть, расположенная на территории нашего района. Поисковая работа будет продолжена, нам предстоит определить имена более 1000 солдат, которые погибли, защищая нашу землю. Сегодня поисковые отряды в соответствии с приказом Верховного Главнокомандующего будут действовать по второму направлению, эта работа также велась на территории нашего района. Причем, проводился поиск как защитников нашей Родины, так и солдат немецкой армии. Потому что в годы войны в Ардоне, в бывшей духовной семинарии, был расположен немецкий военный госпиталь, и во дворе были захоронены. Раскопки были проведены частично, и останки немецких солдат были вывезены на родину и перезахоронены.

Мы благодарны военнослужащим, которые будут заниматься этой работой, будем надеяться, что многие семьи, которые всю жизнь искали своих родных, павших в те далекие годы, узнают, где они захоронены.

Участников поисковой экспедиции также поблагодарили Мурзабек Бадриев и Николай Пляко.

**Марина СИКОЕВА.**

**Фото**

**Дианы КВАХАДЖЕЛИДЗЕ.**

## РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 13 мая 2019 г. № 40  
г. Ардон

### О проведении субботника на территории муниципального образования Ардонский район

В целях проведения работ по благоустройству и улучшению санитарного состояния территорий, во исполнение п.3 Плана мероприятий по организации и проведению месячника по санитарной очистке, благоустройству и озеленению населенных пунктов муниципального образования Ардонский район, утвержденного распоряжением администрации местного самоуправления муниципального образования Ардонский район от 16.04.2019г. №34:

1. Провести 25 мая 2019 года субботник на территории муниципального образования Ардонский район.

2. Рекомендовать руководителям предприятий, учреждений, организаций всех форм собственности организовать проведение работ по наведению порядка и благоустройству закрепленных территорий.

3. Опубликовать настоящее распоряжение на официальном сайте ardon15.ru и в районной газете "Рухс".

4. Контроль исполнения настоящего распоряжения возложить на заместителя главы администрации местного самоуправления муниципального образования Ардонский район Кесаева С.Э.

**3. МАГОМЕДОВ,**  
**глава АМС**  
**МО Ардонский район.**

## ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

### РАБОТА ВО БЛАГО ЛЮДЕЙ

Почти два часа вел открытый диалог с представителями СМИ министр труда и социального развития РСО-Алания Борис ХУБАЕВ. Пресс-конференция руководителя одного из самых важных министерств проходила в рамках программы "Открытое правительство".



В поле деятельности ведомства — широкий спектр вопросов, требующих не только высокого уровня компетентности, но и просто человеческого участия. Ведь проблемы, которые решает министерство, требуют особого внимания: ветераны различных категорий, дети-инвалиды, семьи с низким достатком. Одних только видов пособий и социальных выплат в системе этого ведомства 55. Борис Хубаев подробно остановился на таких актуальных вопросах как летняя оздоровительная кампания, подготовка к которой, по его словам, практически завершена. Отвечая на вопрос нашей газеты, министр сказал: "Спасибо за слова благодарности в наш адрес, за переданную в дар ардонским любителям здорового образа жизни площадку для занятий воркаутом. Побывав там недавно, убедился, что все работы по ее установке укладываются в срок. Хочу добавить, что мы и впредь будем оказывать содействие в решении подобных

задач в соответствии с запланированным графиком".

Следующий вопрос касался помощи малообеспеченным слоям населения. Борис Хубаев подчеркнул, что в курсе большой работы по поддержке данной категории граждан, которую проводит Ардонский район:

— Конечно, нам известно, что из бюджетов местных муниципалитетов выделяются небольшие средства на эти цели. Это, в частности, один из источников финансирования данной программы. Есть еще и материальная помощь от нашего министерства, и вдобавок к ним, существуют социальные контракты. И третьим ее пунктом является резервный фонд Главы республики. В целом могу сказать, что каждое обращение к нам рассматривается в индивидуальном порядке. А главное — люди, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации, должны знать, куда обращаться. Завершая встречу, министр также отметил, что работа в ведомстве ведется не только в часы приема, она постоянная.

**Аслан ГУГКАЕВ.**

## ВСЕМ, ВСЕМ, ВСЕМ!

### "ДЕНЬ ПОДПИСЧИКА" ОБЕЩАЕТ СКИДКИ И ПРИЗЫ!

В целях активизации подписной кампании на 2-е полугодие 2019 года УФПС РСО-Алания-филиал ФГУП "Почта России" проводит 17 мая "День подписчика".

"День подписчика" — традиционная акция в нашей республике. Жители с нетерпением ждут этого мероприятия.

В этот день, подписавшись в любом почтовом отделении на 2 и более издания, подписчики могут принять участие в розыгрыше призов по адресу: пр. Коста, 134, или в почтовом отделении при районном почтамте.

Главный приз для городских подписчиков — цветной телевизор, для районных — мультимедиа.



**17 мая в РДК состоится концерт симфонического оркестра филиала Мариинского театра в Северной Осетии.**

В программе: сюиты из оперы Ж. Бизе "Кармен" и увертюра к оперетте И. Штрауса "Летучая мышь".

Дирижер — заслуженный артист РСО-А **Заурбек Гугкаев.**

Начало в 18 часов.

**Любителям классической музыки этот подарок преподнесло руководство района.**

## ПОГОДА

### ПЯТНИЦА

День	Ночь
+29	+15

### СУББОТА

День	Ночь
+29	+15

Прогноз получен по Интернету.

## ПЕЧАЛЬНАЯ ВЕСТЬ

Ушла из жизни народная артистка РСО-А, актриса Северо-Осетинского государственного театра им. В. Тхапсаева **Земфира Галазова**. С ее именем связаны роли, которые остались в памяти любителей театра и многочисленных поклонников.



Это была интересная, многогранная актриса, обладавшая огромным сценическим обаянием, мастерским владением сценической речью, высокой трудоспособностью и любовью к избранной профессии.

Многогранность ее творчества проявилась и в Ардоне, где Земфира Галазова выступила в качестве режиссера народного театра. Спектакли, поставленные ею, имели большой успех.

Официальная делегация Ардонского района приняла участие в похоронах З. Ф. Галазовой.

НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО

## ОТВАЖНЫЙ КОМАНДИР КОННОЙ РАЗВЕДКИ

Пройти всю войну до победной весны 45-го года, подниматься в атаку, терять боевых друзей, выдерживать все испытания и сохранить при этом жизнелюбие и оптимизм — такое не каждому под силу.

Таким был **Ирбек Гадацкоевич КАРАЕВ** — один из той когорты героев Великой Отечественной, что вынесли на плечах все тяготы и лишения военного лихолетья, с боями прошли по Европе, изгоняя немецко-фашистских захватчиков.

Боевой путь кавалериста Ирбека Караева начался 22 июня 1941 года, когда личный состав 160 кавполка был поднят по тревоге. Шестеро суток во взаимодействии с пограничными войсками и стрелковыми частями конники сдерживали яростные атаки гитлеровцев на реке Прут. Потом начались кровопролитные оборонительные бои.

В боях под Ржевом и Сталинградом получил пулевые ранения в ногу, а под Малыми Карпатами ему почти раздробило кисть правой руки.

В 1944-м Ирбек Караев был командиром конной разведки 6-го отделения истребительно-противотанкового артиллерийского дивизиона, в составе которого он встретил победную весну в госпитале в Чехословакии.

За отвагу и личную храбрость, проявленные на фронтах войны, был награжден орденами Отечественной войны 2-й степени и Красной Звезды, медалями "За отвагу", "За оборону Сталинграда", "За взятие "Будапеш-



та", "За победу над Германией".

Только в марте и апреле 1945 года в Приказах Верховного Главнокомандующего И. Сталина кавалеристу И. Г. Караеву четыре раза объявлялась благодарность.

Завтра, 17 мая, Ирбеку Гадацкоевичу исполнилось бы 99 лет... Но 2 февраля 2012 года перестало биться сердце отважного командира конной разведки, гвардии сержанта, замечательного человека Ирбека Караева.

Ирина ДЗУГКОВА.

9 Мая — великий праздник. В этот день каждый из нас особенно ярко чувствует гордость за свою историю. В далеком 1941 году вся страна встала на защиту Отечества и смогла отстоять право на жизнь под мирным небом. Мероприятия, посвященные этой дате, начинаются задолго до красного дня календаря. Вот и в этом году во всех учебных учреждениях района в течение апреля и в начале мая прошли уроки мужества, акции.

## ДЕНЬ ПОБЕДЫ В ДЕТСКОМ САДУ

Коллектив детского сада № 3 подготовил комплекс мероприятий "Великой Победе посвящается", чтобы маленьким гражданам нашей страны, которые только начинают жить и, может даже, не совсем понимают смысл слов — война, горе, слезы, голод, рассказать о героическом прошлом нашего народа, воспитывая в них чувство уважения и любви к Родине. В рамках этого проекта воспитатели "Колоска" провели тематические занятия "Города-герои", "Дети-герои", беседы о Родине, о войне, об армии, о детях войны, о медицинских сестрах. Также была организована акция "Георгиевская ленточка", во время которой маленькие патриоты вручали прохожим буклеты и сами прикрепляли им на грудь ленточки.

Через мероприятия завершилась торжественным празднованием Дня Победы, в котором приняли участие председатель районного Совета ветеранов **Мурзабек Бадриев**, ветераны Вооруженных сил **Александр Брежнев** и **Геннадий Павленко**. В нарядно украшенный зал ребята вошли с цветами и шарами под песню "День Победы", одеты они были в военную форму, и не только их внешний вид, но и внутренний настрой соответствовал этому дню. Воспитанники детского сада очень трогательно рассказали стихи о войне, исполнили инсценировки, песни тех далеких лет. Дети и взрослые почтили память погибших в



Великой Отечественной войне минутой молчания. В завершение праздника дети вместе с воспитателями возложили цветы к памятнику погибшим воинам в Великой Отечественной войне на Аллее славы.

Марина СИКОЕВА.



## СПОРТИВНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП



### БОРЬБА НА ТРЕХ "ФРОНТАХ" — ХВАТИТ ЛИ СИЛ?

В набравшем резвый ход футбольном сезоне для болельщиков практически не осталось времени перевести дух от происходящего на зеленых полях чудесного явления под названием "Спорт №1". Футбольных гурманов просто завалило изысканными яствами как от мировых грандов, где они, словно сговорившись, выдают по очереди сумасшедшие "камбэки", так и от команд уровнем ниже, которые тоже демонстрируют игру, заставляющую с пристальным вниманием следить за их выступлениями.

Нас, в первую очередь, интересует состояние дел коллективов из Ардонского района — ФК "Ардон-2018" и ФК "Кадгарон". Обе команды хорошо начали сезон, радуя своих поклонников уверенной игрой и победными результатами. В турнирной таблице республиканского первенства они на данный момент обосновались в верхней части. При этом у обеих коллективов в резерве еще по перенесенным матчам. Опережает наш дуэт только цхинваль-



Автор победного хет-трика Сослан Дзасохов.

центральный защитник **Сослан Дзасохов**. Все три гола получились на загляденье — сначала он умудрился наказать вратаря гостей ударом со штрафного прямо из центрального круга, закинув тому мяч точно "за шиворот", затем, после еще одного штрафного вколотил мяч головой после подачи **Павла При-**

непростых "сражениях" с дагестанскими командами в матчах Первенства России 3-й лиги зоны ЮФО СКФО. Особенно это касается четвертого поединка, который прошел на выезде. К этой игре "Ардон-2018" подошел в ослабленном составе — из обоймы выпали **Ибрагим Базаев** и **Марат Козаев**. Соперник же, наоборот, решив во что бы то ни стало взять реванш за поражение в Ардоне, усилился игроками из "Динамо-Легион", выступающей во 2-й лиге. Контролируя ход поединка на протяжении всей встречи и упустив с полдюжины возможностей забить, нашим парням удалось по-настоящему встряхнуть весь стадион "валидольной" концовкой. На 90-й минуте, прерывая таивший угрозу выход к своим воротам, наш полузащитник нарушает правила. Судья показывает желтую, оказавшуюся второй в матче и ардонцы остаются в меньшинстве. Удар игрока хозяев поля, казалось, не таил угрозу, но мяч предательски проскользнул между перчаток нашего вратаря и впервые за турнир команда оказалась в роли отыгрывающихся. Шло уже добавленное время. Мяч на своей половине подобрал Сослан Дзасохов (ничего не напоминает?) чей прорыв был остановлен фолом вблизи штрафной. К мячу подходит **Заур Боциев**. В штрафной дагестанцев в этот момент собрались почти все игроки обеих команд. Лучше всех разобраться в этой толчее удалось сориентироваться **Ахсару Габуеву**, который ударом головой не оставил шансов вратарю хозяев. После той игры на наших ребят было тяжело смотреть, настолько разочарованы они были ничейным результатом. В этом турнире для ардонской команды наступил почти месячный перерыв, который позволит более скрупулезно подойти к республиканскому розыгрышу. В день выхода этого номера уже будет известен результат кубковой встречи, а совсем скоро нас ожидает "ардонское дерби", которое, в чем можно не сомневаться, по традиции будет жарким и интересным.

Подготовил **Аслан ГУГКАЕВ**.

### "ЖЕЛЕЗНЫЙ" АЦАМАЗ

В городе Киров состоялся фестиваль гиревого спорта "Кубок Победы" памяти **маршалов Советского Союза И.Конева, Л.Говорова, К.Вершинина, С.Соколова**. В нем принимали участие около 200 спортсменов из различных регионов России. Наш земляк, **Ацамаз Цараков**, выступавший в составе команды СКАТК, официально установил

всероссийские рекорды и стал чемпионом в четырех номинациях! Некоторые из этих силовых номеров являются уникальными. Их, к слову, могли воочию наблюдать недавно и ардонские болельщики во время проведения районной спартакиады. Тренирует рекордсмена **Ирлан Цараков**.

### ПЕРВЫЕ ШАГИ ЮНЫХ "ЗВЕЗДОЧЕК"

4 мая на базе МБОУ СОШ №4 г. Ардона прошло открытое первенство по художественной гимнастике "Весенний звездочка".



В соревнованиях приняли участие более 80 спортсменок: 60 юных гимнасток из Ардона — воспитанницы тренера по художественной гимнастике **Аланы Икаевой** и 21 спортсменка из СШОР г. Владикавказа. Юные гимнастки показали хорошие результаты. В личном упражнении 24 спортсменки заняли первые места, 24 — вторые места и 21 — третьи. Групповая сборная команды "Олимпия" заняла на соревнованиях первое место, а сборная команда "Гармония" на втором месте. За первые шаги к победе юные гимнастки были награждены медалями, кубками и грамотами. Главный судья состязаний **Алла Субботина** — судья Всероссийской категории, старший тренер сборной РСО-Алания, отметила, что соревнования для спортсменок — это необходимый опыт, через который следует пройти, чтобы добиться хороших результатов. — Наши юные гимнастки сегодня выступили на соревнованиях в Ардоне второй раз. Для них это день, который они запомнят на всю жизнь. На данный момент спортсменки соревнуются между собой, мы пока не приглашаем гимнасток из других городов. Но у нас все впереди.

Также, в состав судейской коллегии вошли воспитанницы **Аллы Анатольевны** — мастера спорта России по художественной гимнастике.



ФК "Кадгарон".

ский клуб, сумевший огорчить их в очных противостояниях. Но возможность взять реванш еще предоставится во второй части чемпионата. Свои "крайние" игры наши команды провели с разными успехом — "Кадгарон" уступил в напряженном выезде тому самому "Цхинвалу" — 2:3, а "горожане" сумели своей классной игрой нивелировать пыл разыгравшегося в последних встречах "Иристана" из ст.Змейская. В этой игре хет-триком отметился наш

хотько, ну а, напоследок, "прибил" соперника сольным проходом со своей половины, приведшим в восторг всех находившихся на стадионе болельщиков, как итог — 3:0. К слову сказать, за все проведенные матчи ардонской дружине удалось львиную часть своих голов забить именно со "стандартов" — рослые игроки обороны умело пользуются своими данными и не случайно, что именно они сейчас в числе лучших бомбардиров. Как тут не вспомнить о





# POISKHOME.RU

**Г. ВЛАДИКАВКАЗ, ПР. КОСТА, 15**

## РАССРОЧКА

НА ТЕХНИКУ И МЕБЕЛЬ

**0% · 0% · 24**  
ПЕРВЫЙ ВЗНОС · ПЕРЕПЛАТЫ · МЕСЯЦА



**HOME CREDIT BANK**

КРЕДИТНАЯ ПРОГРАММА «0-0-24» ДЕЙСТВУЕТ ПО 31.12.2019 Г. РАЗМЕР ПРЕДОСТАВЛЯЕМОГО КРЕДИТА 2 000-500 000 РУБ. ПЕРВЫЙ ВЗНОС В МАССУ МАГАЗИНА — 0 РУБ. ПРОЦЕНТНАЯ СТАВКА — 7,5%. СРОК КРЕДИТА 24 МЕСЯЦА. ДЛЯ ФОРМИРОВАНИЯ КРЕДИТА НЕОБХОДИМЫ ОРИГОНАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ ПАСПОРТ ГРАЖДАНИНА РФ. КРЕДИТ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ГРАЖДАНАМ РФ ОТ 18 ЛЕТ. ДЕЙСТВУЮЩИЕ УСЛОВИЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ И ПОГАЩЕНИЯ КРЕДИТА ВЫ МОЖЕТЕ УЗНАТЬ В ТОРГОВОЙ ОРГАНИЗАЦИИ У ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ООО «ХКФ БАНК». КРЕДИТ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ООО «ХКФ БАНК». ГЕНЕРАЛЬНАЯ ЛИЦЕНЗИЯ БАНКА РОССИИ НА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ БАНКОВСКИХ ОПЕРАЦИЙ № 316 ОТ 15 МАРТА 2012 Г. БЕССРОЧНАЯ. ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН. КОЛИЧЕСТВО ТОВАРА ОГРАНИЧЕНО. ПОДРОБНОСТИ У ПРОДАВЦОВ-КОНСУЛЬТАНТОВ. ИП НЕСТЕРЕНКО АНДРЕЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ. ИНН 616710327879 ОГРН 30861673620035

**ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ МЫТУЮ ПРОДУКЦИЮ:**

- песок природный 0,5 — 420 руб/м<sup>3</sup>;
- песок мытый для штукатурки 0,5 — 500 руб/м<sup>3</sup>;
- отсев дробление 0,5 — 400 руб/м<sup>3</sup>;
- щебень 5/10 — 560 руб/м<sup>3</sup>;
- щебень 10/20 — 560 руб/м<sup>3</sup>;
- щебень 5/20 — 560 руб/м<sup>3</sup>;
- галька 5/20 — 80 руб/м<sup>3</sup>.

ПГС-0/70 — 120 руб./м<sup>3</sup>, отсев дробления 0/10 — 250 руб./м<sup>3</sup>, галька 40/70 — 120 руб./м<sup>3</sup>. ДОСТАВКА.

**Тел. 8-989-130-33-23.**

**ВИР ОКНА И ДВЕРИ**

энергосберегающие, солнцезащитные стеклопакеты из немецкого профиля «КБЕ», «Вега», «Новотекс». Фурнитура «Зигения».

**ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА. НИЗКИЕ ЦЕНЫ. РАССРОЧКА ДО 6 МЕСЯЦЕВ.**

На каждое второе окно — м/с в подарок. Срок изготовления — 3-5 дней.

**Тел. 8-919-424-33-55.**

**ЭлиКам**

→ **ОКНА И ДВЕРИ** из ПВХ на 2-е окно сетка в подарок

→ РАССРОЧКА на 5 месяцев

→ ГАРАНТИЯ. КАЧЕСТВО КРЕДИТ в ОТП Банке

**Тел. 8-928-070-94-77.**

**Продаются семена кукурузы Краснодарского калибровочного завода «Кубань». Урожай 2018 года.**

Гибриды: F<sub>1</sub>291; F<sub>1</sub>377 — 110 руб./кг, F<sub>1</sub>425 — 95 руб./кг.

Цены завода. Дистрибьютор ККЗ — Борис Дзотцоев.

**Тел. 8-903-483-58-97.**

Покос травы, ремонт и аренда бензо-мототехники, спиливание деревьев, заточка цепей, покраска ворот и автокузовов, уборка территорий, вывоз строительного мусора, грузоперевозки («ГАЗель»), скупка б/у нерабочей бензо-мототехники.

**Тел. 8-988-873-73-35, 8-919-426-41-15.**

**ПРОДАЮТСЯ ПЕПЛОБЛОКИ**

ПРОПАРЕННЫЕ — 17 руб./шт., ПЕСОК ВОЗМОЖНА ДОСТАВКА.

**Тел. 8-967-421-94-81, 8-977-418-77-77.**

**ПРОПАРЕННЫЕ ПЕПЛОБЛОКИ, ПЕСОК БЕЛЫЙ (г. ПРОХЛАДНЫЙ).**

**Тел. 8-963-166-60-27.**

**БАЛЬЗАМИРОВАНИЕ ТЕЛА**

без переplat и посредников, максимально качественно, круглосуточно. Доставка похоронных принадлежностей в г. Ардоне и районе. Возможны бесплатные дополнительные услуги.

Обращаться по тел 8-988-834-92-41, 8-928-068-66-91 Геннадий.

**БАЛЬЗАМИРОВАНИЕ — 4500 РУБЛЕЙ. КРУГЛОСУТОЧНО**

Бесплатная доставка гробов, венков, накидок, одежды по низким ценам в г. Ардоне и районе. ВОЗМОЖНА ОПЛАТА ПОСЛЕ ПОХОРОН.

**Звонить по тел. 8-928-933-42-32.**

**Арфæ**

**Зæрдæбын арфæтæ кæнæм ДЖЫГКАЙТЫ Давиды чызг Зирæйæни!**

Зирæ! Дæ гуырæн бонтæ дыл æдзухдæр дзæбæхæй, æнæнизæй æмæ зæрдæрухсæй куыд цæуой, ахæм арфæ дын стыр Хуыцау ракæнæт. Царды рæсугъддзинæдтæй хайджын у. Дæ кæстæртимæ ма бирæ азты фæрнæй куыд фæцæрай, ахæм арфæ дæ уæд.

Адæммæ цæрын зоны, мыггаг дæ уарзы, æмæ уарзонæй фæцæр сæдæ азмæ.

**Бирæ дæ чи уарзы, уыдон: Джыгкайтæ, дæхи Давид, Казик, Мæдинæ æмæ редакцийы куджытæ.**



**ООО «АРТЕЛЬ» РЕАЛИЗУЕТ:**

доска обрезная в ассортименте, евровагонка, штиль, блок хаус, имитация бруса, ДВП, ДВП ламинированное, туалет садовый, будка для собак (любых размеров), фанера в ассортименте, корыто для мяса, скамья садовая, фанера OSB, планка, рейка (любых размеров на заказ), столешницы для кухни, плитуса для ламинированных полов + фурнитура, гипсокартон + комплектующие, кирпич облицовочный, забутовочный, плиты надгробные, цемент, пеплоблоки на поддонах, газоблоки, песок, отсев (в мешках), трубы канализационные, кольца с крышками, люки, поролон, утеплитель, техноплекс, пенопласт, гвозди. Покупаем поддоны.

Форма оплаты любая. Кредит, доставка.

**г. Ардон, ул. Воронович, 34.**

**Тел. 8-938-882-45-45, 8-867-32-3-19-93.**

Банк «Хоум Кредит» ген. лицензия ЦБ РФ № 316 от 15.03.2008 г. ОАО «ОТП Банк» лицензия № 2766 от 04.03.2008 г. ПАО «Почта Банк» лицензия № 650 от 25.03.2016 г.

**ПРОДАЮТСЯ ПЧЕЛОСЕМЬИ НА ВЫСАДКУ.**

**Тел. 8-919-422-80-46.**

**ОТКРЫЛСЯ НОВЫЙ ЦЕХ ПО ИЗГОТОВЛЕНИЮ ПРОПАРЕННЫХ ПЕПЛОБЛОКОВ В СЕЛЕНИИ ЧИКОЛА.**

**Ул. Степная, 58. Тел. 8-918-828-79-79, 8-919-427-06-07.**

**ЯРМАРКА!**

Каждую субботу у объездной дороги (район очистных сооружений) реализуются: живность, птица и др.

Реализаторам при себе иметь справку с ветлаборатории.

**Тел. 8-928-490-10-65.**

**СДАЕТСЯ В АРЕНДУ действующий магазин товаров повседневного спроса. Условия работы — выгодные, район — хороший, проходимость — большая.**

**Тел. 8-928-855-48-49.**

**УСЛУГИ**

**Сантехника**, газосварка, отопление. **Тел. 8-989-747-47-70**

**Ремонт** холодильников и стиральных машин. **Тел. 8-918-708-09-01**

**Фундаментные** и плиточные работы, гипсокартон, штукатурка, ламинат, евровагонка, шпаклевка, побелка и покраска. **Тел. 8-989-135-03-36**

**Стирка** пледов, ковров. Доставка. **Тел. 8-919-423-91-25**

**ПРОДАЕТСЯ**

**Дом** с удобствами и з/участком в 12 соток, прилавки магазинные (3 шт.). **Тел. 8-961-820-07-33, 3-02-89**

**З/участок** в 6 соток под строительство дома в районе больницы. **Тел. 8-928-497-95-04**

**Ручная** швейная машинка и биотуалет. Цена договорная. **Тел. 8-928-494-54-83**

**Мотор** от а/м «ГАЗ-53». **Тел. 8-928-686-66-21**

**Гербицид** «Майстер Пауэр». **Тел. 8-918-824-48-35**

**Дом** с з/участком в 7,5 соток, все приватизировано. **Ул. 319 Стр. дивизии, 64. Тел. 8-928-068-80-98**

**РАЗНОЕ**

**Куплю** грецкий орех: очищенный—300-350-450 руб./кг; неочищенный — 70-80 руб./кг. **Тел. 8-918-828-92-42**

**Куплю** бычков и телочек от 3 месяцев. **Тел. 8-928-072-42-44**

**Требуется** сиделка в с. Мичурино. **Тел. 8-928-861-55-50**

**Нашедшего** паспорт на имя Со-тишвили Мераба Левановича просьба вернуть за вознаграждение. **Тел. 8-928-480-79-71**

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**

(Бельгия) от 350р./м<sup>2</sup>

**Тел. 8-928-235-25-89, Алан.**

РЦИ-Аланийы Æрыдоны районы газет. Газета Ардонского района РСО-Алания. Основана в 1939 году.



**УЧРЕДИТЕЛЬ:**  
Администрация местного самоуправления Ардонского района РСО-Алания

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по РСО—Алания

Регистрационный номер — ПИ № ТУ 15—00073 от 18 июня 2012 года как информационная, рекламная.

**Цена свободная**

Главный редактор: 3-02-60.  
Ответственный секретарь: 3-02-63.  
Бухгалтерия и рекламный отдел: 3-02-61 (факс)

**E-mail: ardonruhsh@mail.ru**  
**Сайт: www.ardon15.ru**

Печать офсетная.  
**Тираж 3429 экз.**  
**Заказ № 609**  
**Объем — 1 п. л.**  
**Индекс издания 53910**

Использование материалов и фото допускается только с письменного разрешения редакции.

При перепечатке ссылка на газету обязательна. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Редакция не несет ответственность за достоверность содержания рекламы, объявлений, публикаций на коммерческой основе и сторонних авторов. Газета выходит 3 раза в неделю на русском и осетинском языках.

**АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:**  
**363332, РСО-А, г. Ардон ул. Советов, 13.**

**АДРЕС УЧРЕДИТЕЛЯ**  
363332 РСО-А, г. Ардон ул. Советов, 6  
АМС Ардонского района РСО-Алания

**АДРЕС ТИПОГРАФИИ**  
362015 РСО-Алания Владикавказ, пр. Коста, 11  
АО «Осетия-Полиграфсервис»

**НОМЕР ПОДПИСАН В ПЕЧАТЬ**  
по графику — в 16.30  
фактически — в 16.30.

**ИНЖЕНЕРЫ-ДИЗАЙНЕРЫ**  
Л.Р. Гугкаева  
З.М. Кортиева  
Ю.В.Певная  
**КОРРЕКТОР**  
Р.Х.Сохиева  
**ОТВЕТСТВЕННЫЙ СЕКРЕТАРЬ**  
А.Г.Бязьрова  
**ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР**  
**М.М. БУГУЛОВА (6+)**